



## Screenprep Wipe - Krpa za pripravo površine

Hitro delujoče čistilo za površine, ki se uporablja kot predpriprava pri lepljenju z lepilom Screenfix pri namestitvi vetrobranskega stekla.



### Lastnosti in prednosti

- Prepojena s čistilnim alkoholom - enostavna za uporabo
- Zadostuje za obdelavo enega vozila - ekonomično, brez izgube
- Dobavljeno v zaprti vrečki - se ne izsuši

Koda	Naziv	Oznaka	Pakiranje
34992	Screenprep Wipe	SPW	5 ml vlažilna krpa v vrečki

### Uporaba

KENT Screenprep Wipe je z alkoholom prepojena čistilna krpa za čiščenje vetrobranskega stekla pred nanosom lepila Screenfixa ali PU primerja neposredno na steklo. Odstrani morebitne nečistoče in tako zagotavlja kvaliteten lepljen spoj.

### Navodilo za uporabo

1. Odstranite krpo iz vrečke.
2. Obrišite vetrobransko steklo, oziroma očistite površino lepljenja.



## Tehnične informacije

**Oblika:** Vlakna

**Osnovni material:** Izopropil alkohol

**Barva:** Bela

**Rok uporabe:** 30 mesecev

**Tarifna številka:** 2905 12 00

**VOC:** 3,93 g / krpa

---



**Varnostni list na voljo na [www.at-team.si](http://www.at-team.si)**

### Pravila in pogoji

Nobene dela te publikacije se ne sme reproducirati, prenašati ali shranjevati elektronsko, mehanično ali fotokopirano brez predhodnega dovoljenja podjetja KENT (Amber House, Showground Road, Bridgewater, Somerset, Združeno kraljestvo). Ta tehnični list in njegova vsebina pripadata KENT Ltd. Za njegovo uporabo se ne izda nobena licenca, razen za informativne namene v povezavi s proizvodi, na katere se nanaša. Nobeno dovoljenje za pravice intelektualne lastnine ni odobreno. Informacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila in nadomestijo vse predhodno izdane tehnične liste. Predložene informacije so verodostojne, vendar podjetje Kent Ltd in zastopnik blagovne znamke Kent v Sloveniji podjetje AT team d.o.o., Muljava 55, Ivančna Gorica, ne prevzemata nobene odgovornosti za njihovo točnost ali popolnost, kakršnokoli napako ali opustitev v njej. Uporabniki tega tehničnega lista morajo sami preveriti informacije in primernost izdelkov za svoj namen ter ne smejo sklepati nobenih predpostavk na podlagi podatkov, ki so vključeni ali izpuščeni. Odgovornost za izgubo ali škodo, ki izhaja iz kakršnegakoli zanašanja na informacije ali njihovo uporabo (vključno z odgovornostjo zaradi malomarnosti), je izključena. Vse pravice pridržane.

**Zastopa in prodaja: AT team d.o.o., Muljava 55, 1295 Ivančna Gorica**

**Tel: 01 519 33 33, 041 402 169**

**[www.at-team.si](http://www.at-team.si) e-mail: [info@at-team.si](mailto:info@at-team.si)**